

涉2.89億披索防洪工程案 公造部官員囚計順市監獄

本報訊：因涉及西岷多洛省瑙漢市價值2.89億披索、據稱防洪工程舞弊案，而被以貪腐及挪用公款罪名逮捕的公造部官員，已遭羈押於計順市監獄。

被告已於下午3時36分被帶至位於計順市巴耶查斯區的計順市監獄男性囚室。

他們是：

傑拉爾德·帕卡南（Gerald Pacanan），公造部區域主任

吉恩·瑞安·阿爾特亞（Gene Ryan Altea），公造部助理區域主任

魯本·D·S·桑托斯（Ruben D.S. Santos），公造部助理區域主任

多米尼克·塞拉諾（Dominic Serrano），公造部建築處處長兼投標與審獎委員會主席；丹尼斯·阿巴貢（Dennis Abagon），公造部品質保證與水文學處代理處長，投標與審獎委員會常任委員

費利薩多·卡蘇諾（Felisardo Casuno），公造部三級項目工程師

抵達監獄設施後，他們接受了檔案照相、身體檢查以及個人資料收集。

內政部長黎慕惹（Juanito Victor "Jonvic" Remulla）表示：「他們是防洪閘門醜聞案的涉案者。他們大多來自公造部第四B區。他們已面臨法律訴訟，並且這裡已對他們發出羈押令。」

他補充道：「他們所有人都有律師陪同。所以一切程序均符合法律規定。我僅能確保我們這裡六名被羈押者的個人安全。」

黎慕惹表示：「我們也確保他們不會受到幫派暴力影響。我們也確保他們的安全。我們也確保他們將面對法律。沒有例外。」

黎慕惹甚至開玩笑說，這些防洪工程案的被告在裡面已經加入了一個幫派。

黎慕惹打趣道：「我們將給予他們充



涉及東岷多洛防洪工程舞弊案的8名被告，昨日被押送至廉政法庭，以進行登記並簽發羈押令。

足的安保。根據我們聽到的消息，他們已經加入了一個幫派。就是『他們是洪水幫』（Baha na Sila Gang）。」他巧妙地運用了防洪控制與「聽天由命幫」（Bahala na Gang）的雙關語，後者是我國懲教系統中一個長期存在的受刑人團體。

監獄管理與刑罰局局長監獄總監魯埃爾·黎維拉（Ruel Rivera）表示，過度擁擠不會成為問題。

「目前這裡關押超過3000人。我們這

裡有14間牢房是空的。這裡總共可容納超過6000人。」

黎維拉表示，這六名被羈押者將被安置在同一間牢房，並保證他們不會受到任何特殊待遇。

黎維拉說：「截至目前，他們仍與普通囚犯在一起。我們沒有開放任何特殊區域。所以，計順市囚犯的普通囚犯在這裡，他們現在也就住在那裡。」

他補充道：「從睡覺、吃飯到日常任

務，如果他們有需要完成的任務。是的，他們的任務分配是完全相同的。」黎維拉說：

「然後他們的食物也是一樣的，除非他們自帶食物，當然這需要經過我們這裡的安全檢查，並且必須是煮熟的食物。」

與其他被剝奪自由者一樣，他們也可以在週二至週四以及週六至週日的下午一點至五點接受訪客探視。

醫療問題也不能成為醫院羈押的理由，因為醫生和護士是24小時待命。黎慕惹部長也已申請撥款在監獄設施內設立醫療室。

黎慕惹表示，有三名被告目前人在國外，並已透過其律師傳達打算投案的意願。

黎慕惹說：「有三個人，一個在美國，一個在卡達，一個在，如果我沒記錯的話，是新西蘭。根據最新信息，他們的律師表示他們將在本週內向大使館報到。」

他補充道：「我們已告知他們，我們已經追蹤到他們，我們知道他們在哪裡，我們知道他們在國外的地址，我們已經看到他們的入境點、他們的護照、他們的移民記錄，所有一切都已掌握。躲藏是沒有用的。」

黎慕惹已給予這三人直到本週四的時間向當局投案。

與此同時，據稱的主謀薩迪·許（Zaldy Co）仍然在逃。

黎慕惹表示：「我們正在等待法院對取消其護照採取行動。然後紅色通報已經生效。所以，我們可能很快隨時找到他。」

關於「大魚」的話題，黎慕惹說：「大魚很快就會落網。按照正常的法律程序，我們應該預期在未來五週內，迪斯卡亞家族、參議員、眾議員將會相繼入獄。」

黎慕惹表示，這六名被羈押者的傳訊程序預計在未來幾天內進行——但他強調，在未被證明有罪之前，他們仍被推定為無罪。

15名電詐集團成員落網 其中一人為泉州通緝犯



一些婦女團體在「制止暴力侵害婦女行為國際日」這天，於監察署前發起抗議行動。她們手持掃帚，高呼要掃除貪腐份子並追究其責任。她們認為腐敗行為一再為國家帶來苦難，可被視為對婦女的暴力。

輒遜：存在精心策劃倒馬行動

本報訊：參議院副議長輒遜（Panfilo Lacson）認為，從導致基督教堂（INC）集會的一系列事件觀察，當前似乎存在「協調有序、精心策劃」的推翻政府行動。

他前眾議員埃利薩迪·許（Elizaldy Co）發布三部曲影片的時機為例，相關影片指控總統小馬科斯涉嫌從2025年國家預算中的1,000億披索預算追加項目收取回扣。

許前眾議員作出指控的時機，剛好在基督教堂會在11月16日至18日舉行集會的前數日。同一時期，總統胞姊參議員艾米·馬科斯（Imee Marcos）也指控總統、第一夫人及其子吸食毒品。輒遜在參議院受訪時表示：「因此，我認為，導致基督教堂集會的系列事件似是經精心策劃。」

他進一步指出：「豈非有團體試圖滲透並加入基督教堂集會？其意圖是向馬拉干鄢宮進發。然而，基督教堂未予允准，他們要求『邦邦下台』團體離場，對吧？」

輒遜也是在大約那個時候開始接獲退役軍警官員訊息，慇懃他加入公民軍事執政團。

他說，在許前眾議員對總統作

出指控後，接收的系列訊息更趨頻密。

輒遜分析指出：「因此在我看來，如果由我研判，整起事件似乎經過精密校準。各項事態接連發生，呈現協調有序、精心策劃且周密布局的特徵。」

他指出，針對小馬科斯的推翻行動背後可能存在黨派團體勢力。

輒遜明確表示：「當前明顯存在顛覆政府的行動。」

他特別提到，部分團體正鼓吹「全面重置」，主張廢除總統與副總統，甚至不允許憲政繼承程序。他強調已透過無視發給他的一系列訊息，拒絕了邀請。當被問及為何拒絕支持軍事執政團時，他直言：「這是違憲。」

與此同時，參議長蘇道（Vicente "Tito" Sotto III）警告菲律賓民眾，若暴民統治與軍事冒險主義得逞，國家恐將倒退至「香蕉共和國」狀態。

在憲政繼承順位中排名第三的蘇道強調：「法治與正當程序才是實現真正進步的長遠之策。」

他在向記者發送訊息中補充說明：「捷徑只會將我們引向動盪與不確定的險途。這將給予內外破壞勢力可乘之機，使我們陷入非菲律賓意識形態，並打破亞太地區的世界穩定平衡。」

菲新社馬尼拉11月24日電：移民局於週一報告，近日在馬尼拉市仙棉訖區逮捕了一名與疑似詐騙集團有關聯的中國籍逃犯。

逃犯搜捕組組長倫德爾·瑞安·施在一份聲明中表示，38歲的陳青陽（音譯，Chen Qingyang）因在中國涉嫌重大經濟犯罪而被通緝，他於上週五下午在P. Casal街的Sunland大廈內的一場突襲行動中被捕。

該嫌犯是泉州市公安局於2019年對其發出的有效拘留令的目標對象。

當局指出，他在擔任一家中國公司的股東及法定代表期間，從該公司侵吞了超過300萬元人民幣。

被盜用的資金據稱被轉用於個人用途，包括購買投資產品及支付信用卡債務——這些行為根據中國法律被視為重大經濟犯罪。

該移民局官員補充說，發現陳某的地點顯示出疑似詐騙集團據點的跡象，包括數以千計與網絡詐騙或非法數字操作相關的電子設備和器材。

在與刑事調查偵查組·特別偵查及現場單位聯合進行的執法掃蕩行動中，行動人員在現場發現了另外15名中國籍人士，他們在當局要求時未能出示有效護照或任何合法的移民證件。

所有16名個人因違反移民法規而面臨驅逐出境程序，並將在案件審理期間持續由移民局拘留。

國際刑警對薩迪許發藍色通報

內政部懷疑許氏用他國護照旅行

本報訊：內政部週一表示，國際刑警組織已發布藍色通報，此舉有助於緝捕前眾議員薩迪·許（Zaldy Co），當局懷疑他可能持非菲律賓護照旅行。

根據國際刑警組織官網說明，藍色通報旨在收集與刑事調查相關之人員身分、行蹤或活動的補充資訊；而紅色通緝令則用於追查遭通緝人員之下落並執行逮捕。

內政部長黎慕惹在記者會中表示：「國際刑警組織已發布藍色通報。既然我們已取得……逮捕令，紅色通緝令也可隨之發布，我們將進一步確認其確切藏身處。」

他補充，當局目前「尚未掌握」許前眾議員的具體行蹤。

黎慕惹說：「我們確信他正使用其他護照，尚不確定是否使用化名，現正核實中。」當被問及許前眾議員是否使用非菲律賓護照時，他表示：「據推測，他有另一本使用中的護照。」

黎慕惹指出，截至週一上午，16名防洪

工程弊案被

告中至少有8

人已遭國調

局羈押。



移民局11月19日在馬尼拉突襲一處疑似詐騙集團據點時逮捕的16名中國籍人士中的一部分人。其中一名被捕者為38歲的陳青陽（音），他因重大經濟犯罪在中國被通緝。

施表示，逃犯搜捕組的成功是移民局加強全國性行動的一部分，旨在打擊在菲律賓匿藏的逃犯及外國罪犯。

另一方面，移民局局長喬爾·安東尼·維亞多讚揚逃犯搜捕組的迅速行動。

強調此次行動反映了馬科斯政府對於打擊隱藏在虛假身份及非法操作背後的犯罪企業的堅定立場。

維亞多表示：「本政府對於將菲律賓視為避風港的外國罪犯採取零容忍態度。憑藉我們逃犯搜捕組行動人員的專業能力以及執法合作夥伴的支持，我們將持續追蹤、逮捕及驅逐逃犯，並摧毀那些威脅我們社區及國家安全的詐騙中心。」

菲律賓王氏白蟻防治中心
防治方法：從事防治白蟻專科的華人技術人員親自為你施治；尋出自白蟻巢穴，施用科學藥物驅集白蟻回巢，使其互相傳染中毒，徹底滅絕，確保根治。此藥物對人類及家中所養的寵物無害，歡迎聯絡，至誠服務。
電話：82565536; 0917-8802688
0917-1876868 0917-3095688

期前食品有限公司 PENCO INC. / JINDAO
474 依干洛街 Elcano St., Binondo, Manila
芒果 7D GUADALUPE Jojo's
CEBU
聯系電話 8244-9999 . 0922-8449999
8244-8924 . 8244-8925 . 8242-2886
免費送貨 Free Delivery!

（Aderma Angelie Alcazar）與布埃納文圖拉（Cesar Buenaventura），據信分別潛逃至新西蘭與紐約；而公造部的塔馬約（Montrexis Tamayo）則疑藏身約旦。

黎慕惹強調：「除薩迪·許外，其他據信在海外之涉案人員已與我國執法機構聯繫，預計將赴駐外使館報到並立即啟動遣返程序。」

許前眾議員、公造部官員及 Sunwest 公司成員因涉及東民都洛省「嚴重」劣質河道堤防工程遭起訴，罪名包括偽造文書、濫用公帑及違反反貪腐法。

週一當局已前往許前眾議員位於巴石市高尚住宅區的寓所執行逮捕令。

眾議長李武志警告任何協助在逃人員脫罪者須承擔法律後果。

他透過聲明表示：「我們支持總統呼籲所有涉案者配合司法並主動投案。同時嚴正提醒，任何窩藏或妨礙執法進程者均將依法究責。」

他另表示「尊重」獨立基礎設施委員會（ICI）與公造部向監察署提送案件資料及建議之舉。

上週五，獨立基礎設施委員會與公造部建議對前眾議長馬丁·羅麻禮斯（Martin Romualdez）與許前眾議員提出掠奪公產、貪污及受賄指控，因為涉及問題防洪工程。羅麻禮斯堅稱其清白無辜，並且沒有可信的證據顯示他涉及任何違規情事。

FOR RENT
Newly Renovated
Warehouse now
available in
San Nicolas District.
Located in stand
alone Property with
total floor area of 180sqm.
Contact us at
09178031553 for
Viewing schedule.